

**Сердце матери**

В преддверии самого светлого и доброго праздника Дня матери в Андрюшевской сельской библиотеке для участников клуба «Илем» провели литературно-поэтический час «Сердце матери».

Вначале библиотекарь поздравила участников с самым добрым днём и прочитала стихи о силе материнской молитвы. Именно материнская молитва – великая сила в спасении души своего ребенка. За праздничным столом, за чашкой душистого чая присутствующие говорили о самом любимом, единственном человеке на земле – маме. Сколько тепла таит в себе это магическое слово, которым мы называем человека самого близкого, дорогого и единственного. Материнская любовь греет нас до старости. Мама учит нас быть мудрыми, дает советы, заботится о нас. Материнская любовь окрыляет, придает силы слабому, сомневающемуся, вдохновляет нас на подвиг. Затем начался интересная, шуточная развлекательная программа, в которую вошли конкурсы «Угадай мелодию», где женщины угадывали песни о матери, «Оригинальное поздравление». Всем понравился конкурс «Угадай название блюда», где перечислялись ингредиенты, и нужно было угадать, какое это блюдо. Этот конкурс не только прошел весело, но и многие участники мероприятия поделились секретами приготовления своих любимых блюд. Всем участницам-мамам были вручены на память буклеты, выпущенные библиотекой ко Дню матери.

